Sehtest G25 mit Zahlen (Optovist)

‘ ‘ Entfernungen ‘
Name Nahbereich odom | | T
‘ ‘ Zwischenbereich 0.67m |:|
Vorname
‘ ‘ Fernbereich unendlich |:|
Stl’aBe/Nr. Sehhllfe
‘ Nahbereich ‘ ‘
PLZ / Ort
‘ ‘ ‘ m ‘ ‘ w ‘ Zwischenbereich ‘ ‘
Geburtsdatum Geschlecht Fernbereich ‘ ‘ Prifer / Stempel
Sehscharfe 063 ' 5 3 4 0 6 05’ 6 9 0
: 2
1 RechtesAuge 07 9 0 6 5 3 4 "6 9 0 "6 9 0
| 0.32 | 0.25 )
Unendlich 08 3 5 9 4 6 13 ‘ 9 ‘ 6 4 5 4 5
0.4
10°4 9 0 3 6 4
Sehscharfe 063 6 4 9 3 5 051 3 0 6
: 2
2 |inkesAuge 07 0 3 5 6 4 9 '3 0 6 '3 0 6
| 0.32 | 0.25 )
Unendlich 08 5 9 4 0 6 "4 9 0 9 | 5 9 5
0.4
10 °9 5 0 6 4 2 3
Sehscharfe 063 4 9 0 3 6 05 "5 3 9
: 2
3 Binokular o7 6 5 4 0 9 4 '5 39 '5 3 9
| 0.32 | 0.25 ]
Unendlich 08 3 0 5 9 6 ' 5 ‘ 3 ‘ 9 4 6 4 6
0.4
10°5 3 9 4 6 ‘4
Phorietest Punkt innerhalb des Rahmens? O
7 Binokular ) Ja m O
Unendlich [J Nein )
Stereo 1. Bild obere Zeile, Position 3 erkannt 9" [ 3. Bild obere Zeile, Position 4 erkannt 2000 [
8  Binokular untere Zeile, Position 4 erkannt 40" [ untere Zeile, Position 2 erkannt' 9 [
Unendlich 2. Bild obere Zeile, Position 1 erkannt 70" [] 4. Bild obere Zeile, Position 3 erkannt 600" []
untere Zeile, Position 3 erkannt' 14" [] untere Zeile, Position 5 erkannt  400' [
Farbtest Tafel Bild Tafel Bild
9 Binokular Ishihara Tafel-2  “8“ nicht erkannt [] erkannt [J| |Ishihara Tafel-7 ‘74" nicht erkannt [ erkannt [
Zwischenbereich Ishihara Tafel-3 “29* nicht erkannt L1 erkannt [ Ishihara Tafel-16 “26“ nicht erkannt [ erkannt [
Ishihara Tafel-5 “3“ nicht erkannt L] erkannt LI Ishihara Tafel-17 “42“ nicht erkannt [ erkannt []
Sehscharfe 063 6 4 9 3 5 051 9 5 0
: 2
10 RechtesAuge 07 0 3 5 6 4 6 '6 90 '6 9 0
| 0.32 0.25 )
Nahbereich 08 ' 5 9 4 0 6 o '3 9 6 4 5 4 5
170°9 5 0 6 4 4




Sehschafe 063 4 6 5 3 0 o5 9 0
" LikesAuge 07 6 9 0 4 5 6 '3 0 6 '3 0 6
| 032, 025,
Nahbereich 08 6 9 5 0 3 9 0 9 5 9 5
0.4
10°3 5 6 0 9 6
Sehschafe 063 | 6 5 0 9 4 9 4
0.5
2 Bnokuar 07 '3 9 6 4 3 6 '5 3 9 '5 3 9
i 032, 025,
Nahbereich 08 '3 0 6 9 5 39 4 6 4 6
0.4
4
10 5 3 9 4 6 6
3 Kontrasttest (ohne Blendung) 13 Kontrasttest (mit Blendung)
Kontrast 40% 1 Kontrast 40% 1
Q00 00
a Rechtes Auge 0.4 3 Rechtes Auge 0.4 5
a
Unendlich o O Unendlich 0 O
Kontrast 20% 1 0 0 0 Kontrast 20% 1 0 0 0
b Rechtes Auge 04 = 0 0 b Rechtes Auge 04 - 0 0
Unendlich Unendlich
Kontrast 15% 10 C 0 Kontrast 15% 1 0 O
€ Rechtes Auge 0.4 2 O 0 ¢ Rechtes Auge 0.4 2 0 C
Unendlich Unendlich
Kontrast 10% 1 Kontrast 10% 1
COO COO
p Rechtes Auge 0.4 0 o p Rechtes Auge 0.4 5 0 0
Unendlich Unendlich
Kontrast 40% 1 Kontrast 40% 1
00O 0O
€ Linkes Auge 04 0 0 € Linkes Auge 0.4 5 0 0
Unendlich Unendlich
Kontrast 20% 1 Kontrast 20% 1
: . Q00 f OO0 0
Linkes Auge : 3 o 0 Linkes Auge 0.4 2 o 0
Unendlich Unendlich
Kontrast 15% 10 0 C Kontrast 15% 10 C 0
9 Linkes Auge 04 = o 0 9 Linkes Auge 0.4 2 0 O
Unendlich Unendlich
Kontrast 10% 1 Kontrast 10% 1
h ‘000 h 000
Linkes Auge . 2 0 C Linkes Auge 04 - 0 C
Unendlich Unendlich




Kontrast 40% Kontrast 40% 1000
Binokular 0.4 Binokular 0.4 P o F e .0 ......
Unendlich Unendlich
Kontrast 20% Kontrast 20% 1.0.0.0
Binokular 0.4 Binokular (R e
0O O
Unendlich Unendlich : :
Kontrast 15% Kontrast 15% 100 ..... 0
Binokular 0.4 Binokular 0.4 2i ..... o O s 0 ......
Unendlich Unendlich : f
Kontrast 10% 1 o oo Kontrast 10% 1000
, o4 Y = M 1l e -
Binokular O Binokular 0.4 25 O O
Unendlich Unendlich : :
zusatzliche Untersuchungen Bemerkung

Hyperopie-
Test

Beurteilung

Verdacht auf Hyperopie

keine Bedenken
keine Bedenken unter Voraussetzungen [

augenarztliche Untersuchung empfohlen U

Ja [] Nein [




